



Kedves Gyerekek!



A farsang az év legvidámabb időszaka. Január 6-án (Vízkereszt napján) kezdődik, de a vége évről-évre változik. A 2023-as évben sajnos nagyon rövid farsangunk lesz, hiszen február 21-én (húshagyókedden) már véget is ér.

A VOKE Kodály Zoltán Művelődési Ház 15 éve igyekszik hozzájárulni a farsangi hangulat megteremtéséhez egy nagyszabású, országos rendezvénysorozattal. Az Országos Farsangi Fánkfesztivál megrendezésekor a gyerekekre is gondolunk. Izgalmas programokkal várunk benneteket a farsang utolsó hétvégéjén, a fánkfesztivál helyszínein. Lesz felvonulás, zene, tánc, játékok, fánk és mindenféle finomság. Idén lesz alkalom arra is, hogy megmutassátok, nektek mit jelent a farsang. Elő a ceruzát, festéket, papírt, ragasztót, tűt, cérnát, fényképezőgépet, vagy amihez éppen kedvetek támad!

A VOKE Kodály Zoltán Művelődési Ház „Az én farsangom” címmel farsangi alkotói pályázatot hirdet iskolásoknak. Olyan műveket várunk, melyek a farsanggal kapcsolatosak. Lehet rajzolni, ragasztani, varrni, fényképezni, verset írni és bármilyen technikai eljárással művet előállítani. Dolgozhattok egyedül vagy a barátaitokkal közösen. A lényeg, hogy mutassátok meg, hogyan tartjátok meg a farsangot és mit jelent nektek ez a vidám időszak. Mi pedig díjazzuk a legjobbakat, és egy vidám kiállítást készítünk a munkáitokból, aminek közösen örülhetünk a megnyitón és az azt követő hetekben.

Az alkotásokat személyesen vagy postai úton tudjátok eljuttatni hozzánk a VOKE Kodály Zoltán Művelődési Ház címére (8800 Nagykanizsa, Csengery út 67.) Benyújtási határidő: 2023. február 10. 16.00 óra. A művekre írjátok rá a neveteket, osztályotokat, életkorotokat és, hogy melyik iskolába játok. A beérkezett alkotásokat szakmai zsűri bírálja el, majd kiállításon vesznek részt a XV. Országos Farsangi Fánkfesztiválon. Várunk bármilyen technikai eljárással készült egyéni vagy csoportos alkotást. A díjazott és kiállításra, bemutatásra javasolt pályaművek megtekinthetők lesznek a <http://farsangifankfesztival.hu/> honlapon és a fánkfesztivál facebook oldalán is. A kiállítást a XV. Országos Farsangi Fánkfesztiválon nyitjuk meg.

Ha kérdésetek van, hívatok vagy keressetek bennünket a VOKE Kodály Zoltán Művelődési Házban!

Címünk: 8800 Nagykanizsa, Csengery u. 67.
Tel: +36 93 311195
Mobil: +36 30 945 5915, +36 30 945 5598
E-mail: kodalymk@kodalymk.hu

Szeretettel várjuk az alkotásaitokat!

Teca néni
A VOKE Kodály Zoltán Művelődési Ház
igazgatója

